

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2019. március 29. napján, a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal első emeleti nagytermében (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) megtartott soron következő nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Sütő László	Marcali polgármestere, a Társulás elnöke
Horváth László	Balatonberény polgármestere
Galács György	Balatonmáriafürdő polgármestere
Zsoldos Márta Piroska	Böhönye polgármestere
Marton István	Főnyed polgármestere
Ősz János	Gadány polgármestere
Mózes Marianna	Hollád polgármestere
Molnár Balázs	Kéthely polgármestere
Horváth Gábor	Libickozma polgármestere
Kresztyankó András	Pusztakovácsi polgármestere
Bobek József István	Sávoly polgármestere
Farkas János	Somogysámson polgármestere
Papp János	Somogyzsitfa polgármestere
Bogdán Imre	Szenyér polgármestere
Gadányi István	Táska polgármestere
Deák Tamás	Vörs polgármestere

valamint:

Bödöné dr. Molnár Irén	munkaszervezet-vezető
Bereczk Balázs	Marcali alpolgármestere
Kocsisné Buzás Anita	jegyzőkönyv-vezető

Bejelentéssel távol vannak:

Kovács József	Balatonkeresztúr polgármestere
Farkas László Nándor	Balatonszentgyörgy polgármestere
Tüske Gáborné	Balatonújlak polgármestere
Németh Endre	Csákány polgármestere
Szabó István	Csömend polgármestere
Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz polgármestere
Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz polgármestere
Nagy László Péter	Mesztegyő polgármestere
Kövér István Attila	Nagyszakácsi polgármestere
Tompa Boldizsár	Nemesdéd polgármestere
Zenger Zsolt	Nemeskisfalud polgármestere
Kovács Sándor	Nemesvid polgármestere
Dr. Fülöpné Kesztyűs Ágota	Nikla polgármester
Sall István	Somogyfajsz polgármestere
Kovács Imréné	Somogysimonyi polgármestere
dr. Berényi Sándor	Somogyszentpál polgármestere
Banka László	Szegerdő alpolgármestere
Komári József	Szőkedencs polgármestere
Fábos István	Tapsony polgármestere
Kónya László	Tikos polgármestere

Kuti Lászlóné
Bertók László
Péntek László
Csárdi Tamás

Varásló polgármestere
Vése polgármestere
Segesd
Zalakomár

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Társulási Tanácsban a szavazatok **55,43 %-át** képviselő **16 fő** társulási tanácsstag jelen van.

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke:

A mai ülésen az előre kiküldött két napirendi pontot, valamint egyebekben fogászati ügyeket kívántam tárgyalni, tekintettel arra, hogy a közbeszerzési terv tekintetében az ülés nem határozatképes, azt ma nem tudjuk tárgyalni, így ismét a Társulási Tanács elé fogom terjeszteni. Van-e valakinek a napirendekkel kapcsolatosan egyéb javaslata?

Miután a napirendekre vonatkozóan további javaslat nem volt, a Társulás Elnöke a napirendeket szavazásra tette fel.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa - a jelenlevők 100%-ának egyhangú (16 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

13/2019. (III.29.) társulási tanácsi határozat

A Marcali Többcélú Kistérségi Társulás a 2019. március 29.-i nyilvános társulási ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Óvodai körzethatárok felülvizsgálata
előterjesztés: írásbeli
2. Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1. Óvodai körzethatárok felülvizsgálata *előterjesztés: írásbeli*

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke:

Az Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztályának megkeresése alapján az idei évben a korábbiakban rögzített körzethatárokat abban az esetben is szükséges felülvizsgálni, ha a körzethatárok a korábbiakhoz képest nem változtak, ennek teszünk eleget.

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa - a szavazásban részt vevők egyhangú (4 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

14/2019. (III.29.) társulási tanácsi határozat

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsa a Marcali Óvodai Központ telephelyenként meghatározott felvételi körzeteit az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint határozza meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke

2. Egyebek

I.

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke:

Tájékoztatom a Tisztelt Társulást, hogy a IV. számú fogászati vegyes körzet feladatellátása változna. A működtető kérte a szerződése megszüntetését, az ellátás biztonsága érdekében tárgyaltunk másik céggel és sikerül úgy szerződünk, hogy a feladat ellátása folyamatosan biztosított lesz. 2019. április 1. napjától így a körzetet új közreműködő orvos látja el. Bízunk benne, hogy ezúttal hosszú távon. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, hatalmazzon fel a Társulási Tanács a IV. számú fogászati körzet feladat-ellátásának biztosításával kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa - a szavazásban részt vevők egyhangú (7 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

15/2019. (III.29.) társulási tanácsi határozat

1. A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta, és dönt a IV. számú fogászati körzet ellátására a SANITASDENT Kft.-vel kötött feladatellátási-megbízási szerződés 2019. március 31.-i hatállyal történő megszüntetéséről, és felhatalmazza a Társulás Elnökét az ezzel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke
Határidő: azonnal

2. A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa dönt IV. számú fogászati körzet helyettesítés keretében történő ellátására az Allfordent Kft.-vel – az előterjesztés mellékletét képező - feladatellátási-megbízási szerződés megkötésére, és felhatalmazza a Társulás Elnökét annak aláírására.

Felelős: Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke
Határidő: azonnal

3. A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulás munkaszervezetét, hogy intézkedjen a IV. számú fogászati körzet működési engedélyének és finanszírozási szerződésének módosítása iránt.

Felelős: Bödőné Dr. Molnár Irén, munkaszervezet-vezető
Határidő: azonnal

4. A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulás munkaszervezetét, hogy a IV. fogászati körzetben történt változásokról az érintett lakosságot tájékoztassa.

Felelős: Bödőné Dr. Molnár Irén, munkaszervezet-vezető

Határidő: azonnal

II.

Gadányi István, Táska polgármestere:

Jelenleg a településünk Somogyjádhoz tartozik fogászat tekintetében. Az ellátással meg vagyunk elégedve, viszont a távolság miatt a közlekedés gondot jelent a lakosoknak, főként annak, akinek nincs autója. Érdeklődöm, van-e lehetőség, hogy a településünk visszakerüljön Marcalihoz fogászati feladatellátás terén.

Dr. Sütő László válasza:

Utánajárunk. Amennyiben a jelenlegi orvos hosszútávon itt marad, lehet róla szó, hogy Táska számára ismét mi biztosítsuk az ellátást.

Bobek József István, Sávoly polgármestere:

A Társulás segítségét szeretném kérni egy kórházzal kapcsolatos ügyben. A korábbi gyakorlat szerint a házi orvosoknak köszönhetően nem kellett beutazniuk az idős lakosoknak Marcaliba, hanem helyben le szokták tőlük venni a vért. Az önkormányzat gépjárműve be szokta hozni a mintát a kórházba, a doktornő pedig az eredmény elkészülte után megkapta a visszacsatolást. Legjobb tudomásom szerint ez február óta nem működik, mivel a labor nem biztosítja az egyszer használatos vérvételi kémcsöveket, és javasolta, hogy azokat a házi orvosok vegyék meg. Véleményem szerint ez nem a doktornőnk feladata kell, hogy legyen, hiszen ő önként vállalt feladatként segítséget nyújt a labornak azáltal, hogy a vérvizsgálat legidőigényesebb részét, a vér levételét elvégzi. Polgármesterekhez fordulok először; hogy ez csak nálunk jelent problémát? Ha máshol is, akkor javaslom, hogy a Társulási szinten lépünk fel és kérdezzük meg a Főigazgató Asszonytól, hogyan van ez.

Molnár Balázs, Kéthely polgármestere:

Nálunk is ez a helyzet.

Zsoldos Márta, Böhönye polgármestere: Ugyanígy szembesültünk a problémával, amit úgy tudtunk áthidalni, hogy az önkormányzat megvásárolta a szükséges egységsumagot a házi orvos, illetve a betegek számára, kb. 10.000.- Ft-ért. Magam is beszéltem telefonon a laborvezető Főorvos Asszonnyal, aki február végén a költségvetés elfogadásának hiányára hivatkozott, azóta pedig én személy szerint nem tértem vissza rá.

Bobek József István, Sávoly polgármestere:

Ezek szerint az önkormányzat segítségével oldódott meg a helyzet. Alapvetően én is kérdeztem a doktornőtől, hogy tudunk-e segíteni, de alapvetően úgy gondolom, hogy ez egy OEOP-finanszírozott szolgáltatás a kórház részéről, amelybe a vérvételre szolgáló fiolának is bele kell férnie.

Dr. Sütő László, a Társulás Elnöke:


Első körben meg fogom kérdezni a telephelyvezető Füle Főorvos Úrtól, hogy mit tud róla. Ha ő azt mondja, hogy ez orvosolható, akkor nem megyünk tovább; amennyiben azonban nem, mert nincs rá hatásköre, a Főigazgató Asszonyhoz fogunk írásban fordulni a megoldás érdekében.

Dr. Sütő László, a Társulás elnöke további napirend hiányában a Társulási Tanács nyilvános ülését bezárta.


Dr. Sütő László
Társulás Elnöke

k.m.f.




Bődőné dr. Molnár Irén
munkaszervezet-vezető